

健保有愛

捐款者心路歷程分享



柯先生

感念陳時中部長抗疫期間的辛勞，捐贈配偶身故保險金200萬元，幫助更多有需要的弱勢民眾。



李女士，退休老師

感謝有健保，感謝臺灣醫師群，醫治先生從中風昏迷指數3恢復到可以說話、吃飯、走路。心存感激，為盡自己棉薄之力，每月定期轉帳捐款1,000元。



徐先生

退休公務員，本於取之於社會用之於
社會的理念，將18%月退俸捐愛心基金，
8年來捐助119萬
餘元。



葉先生

律師，夫妻共同意願為社會

貢獻心力，幫助弱勢者重獲新生積極

向上。7年來持續捐款67萬餘元。





張先生

企業主，偶至銀行處理員工

薪資入帳時，櫃台行員提起有些弱勢

繳不起健保費，發心捐款做愛心，

10年來按月捐款計20萬餘元。



吳女士，37歲，因弱勢民眾生病沒
錢就醫很可憐，自己也因病就醫更能
深刻體會，按月以一家4口名義5年計
捐款近3萬元。



吳先生，因父親癌症獲得健保醫療照顧，為感恩回饋全民健保以幫助更多人，2年來捐30萬元。



賴小姐，因自己健康因素經常使用醫療，感恩獲得全民健保照顧，而回饋捐款，5年來捐近5萬元。



謝先生，曾經是愛心捐款者，去年8月
往生後，其妻林女士為表達懷念，持
續以他的名義捐款計5萬
餘元。



張女士，60歲，因家人罹患重大傷病，
感恩健保減輕龐大醫療費用，回饋愛
心基金，持續捐款21萬元。



謝女士，因前楊衛生署長拍賣公事包
後，將所得捐到愛心專戶，協助弱勢
民眾，心受感
捐款，8年來持
續捐款26萬元。



蘇女士，為家人祈福，每逢7位家人生日時，都以其名義捐款做愛心，90歲父親為捐款者最高齡。8年來持續捐款8萬餘元。

